

Izhaaja
v torek, četrtek in
soboto.

Stane mesečno Din 7—
za inozemstvo Din 20—.
Pesamezna številka
1 Din.

Račun poštno-čekovnega
zavoda števil. 10.666.

NOVA DOBA

Uredništvo
in upravnništvo
Celje

Srossmayerjeva ulica 1
in ulica.

Rakousov je vlačimo.

Objava po tarifu.

Telefon int. števil. 65.

Boj med napredkom in reakcijo.

V Celju, 11. januarja.

Ureditev odnošajev med takozvanimi »prečani« in Srbijanci, ali če hočemo tako reči, izravnava dolžnosti in pravic med obema tema skupinama, je odločilne važnosti za konsolidacijo naše domovine. To je tudi podkrepila debata v finančnem odseku Narodne skupščine, kjer se je pokazalo, da je naša zunanja politika skoraj izključno v rokah Srbijancev, vključno temu, da so na njej radi ponesrečenih naših mej interesirani nacionalno in gospodarsko Slovenci in Hrvati. To kažejo burne razprave o neenakih davčnih bremenih tu in tam, to kažejo razmere v notranji naši državni upravi, ki rada služi posttranskim osebnim in gmotnim ciljem vladajoče radikalne stranke, nagibajoče se k zahtevam takozvane velesrbske politike. V momentu, ko so se odločili radičevci in za njimi tudi slovenski klerikalci na manifestanten način za ustavo naše države in za notranjo politiko na temelju ustave, so bila zbrisana z dnevnega reda takozvana državnopravna vprašanja in je bilo treba pristopiti h konstruktivnemu delu za odpravo hib v državni administraciji. Dospeli smo sedaj, ob desetletnici našega skupnega državnega življenja do nekega mejnika, kjer lahko rečemo, da je prva perijoda v obstanku države končana, z uspehom končana vsaj v toliko, da smo si to, kar nam je mirovna konferenca dodelila, z uspehom odbržali in da moremo to domovino tudi z uspehom braniti. Sedaj se obračajo naši pogledi na znotraj. Sedaj se prično borbe za izboljšanje in napredovanje. Pri tem vidimo dvojne skupine: jedno, konservativno, reakcionarno, ki bi rada sama vladala in uživala, četudi s silo, in drugo, moderno, napredno, ki vidi našo veliko bodočnost in srečo naših državljanov v tem, da ne bo privilegijev in privilegirancev, temveč da bode zavladala popolna enakopravnost i v bremenih i v dolžnostih. Naše prebivalstvo je težko trpelo v dobi državnopravnih bojev, saj so ga težile posledice svetovne vojne in je komaj čakalo, da pride era, v kateri se bode bolj mislilo na vsakdanje potrebe. Ta moment je sedaj došel — in če se postavlja kmečko-demokratska koalicija v ospredje boja za upravno konsolidacijo države, ji služi to v čast, nas pa navdaja upanje, da se bode vendarle posrečilo streti radikalno-klerikalno reakcijo in bode končno pri nas prišla na krmilo moder-

Philippe R. Roset:

Bebý Dax.

1.

Ob pol šestih me pokliče moj šef, gospod Geoffroy, v svojo pisarno. Moja vest ni bila čista. Najbrž je šlo za ček, ki sem ga brez potrebnega aviza honoriral gospodu Davidu Dixtonu iz Pittsburga ali pa za onih petdeset dolarjev, ki sem jih zamenjal za svoj račun.

Čudno, gospod Geoffroy me je sprejel zelo ljubeznivo.

»Sedite, gospod Robert«, reče z veliko toplino. »Hotel sem vas naprositi za malo uslugo. Ali ste nocoj prosti?«

Seveda sem bil.

»Dobro. Mislim, da nimate nič proti temu, da spremite neko mlado damo v gledališče. Tu imate dve vstopnici za Odeon. Preoblecite se, odpeljite se z mojim avtom v mojo vilo v Neuillyju in opravite me pri gospodični Beby Dax — to je njeno ime —, ker nisem prišel. Važna konferenca petrolejske družbe in tako dalje. Upam, da me ne boste blamirali.«

Odgovoril sem mu, da tudi jaz to upam in krenil proti vratom.

Ljubljanski župan potrjen.

Sijajno zadoščenje županu dr. Dinku Pucu. — Klerikalne intrige proti novemu ljubljanskemu občinskemu svetu.

Beograd, 11. januarja. Kakor se doznava, je kralj z ukazom z dne 28. decembra 1927 potrdil izvolitev g. dr. Dinka Pucua za župana mesta Ljubljane. S to potrditvijo je bilo dano dr. Pucu največje zadoščenje za vse krivice, ki so mu jih storili klerikalci, ker je znano, da je vlada uvedla preiskavo zaradi obrekovanj, ki so bile od klerikalne strani iznešene v javnost na njegovo osebo. Zanimivo je, da je bil ukaz o potrditvi dr. Pucua za

Ljubljanskega župana podpisan že v starem letu, da pa doslej še ni bil objavljen. Izgleda, da ga vlada zadržuje na zahtevo klerikalcev, ki hočejo z intrigami kolikor mogoče zavleči pričetek rednega dela v novem občinskem svetu. Klerikalci nameravajo z abstinenco pri razpravi o novem mestnem proračunu doseči razpust ljubljanskega občinskega sveta in imenovanje klerikalnega gerentskega sosveta, ki naj bi vodil nove občinske volitve.

Opozicija zahteva sestanek Narodne skupščine.

Dr. Žerjav in Joca Jovanović pri skupščinskem predsedniku. — Zakon o izenačenju davkov in madžarska afera.

Beograd, 11. januarja. Zastopnik Kmečko-demokratske koalicije posl. dr. Gregor Žerjav in zastopnik zemljoradnikov posl. Joca Jovanović sta danes posetila predsednika Narodne skupščine dr. Ninka Periča in zahtevala od njega pojasnil glede bodočega dela Narodne skupščine. Zahtevala sta, naj se čimprej skliče seja Narodne skupščine in postavi ob tej priliki

na dnevni red zakonski predlog o izenačenju davkov, ki bo do tedaj gotov. Razen tega so šefi opozicije zahtevali, naj predsednik Narodne skupščine pozove zunanjega ministra, da ob prihodnjem sestanku Narodne skupščine poroča v plenumu o incidentu, ki je nastal vsled tihotapstva orožja na Madžarsko.

Proračun ministrstva za javna dela.

Razprava v finančnem odboru.

Beograd, 11. januarja. Seja finančnega odbora se je pričela danes ob 10. dopoldne. Na dnevnem redu je razprava o proračunu ministra za javna dela, ki je po otvoritvi seje v svojem ekspozeju izjavil, da je letošnji proračun ministrstva za javna dela za

10 odstotkov manjši od lanskega proračuna. Po ministrovem ekspozeju so govorili za zemljoradnike posl. Vujić, za radičevece posl. Avgust Košutić in za samostojne demokrate posl. Juraj Demetrović. Ob 13. debata še traja.

na demokracija kakor jo vidimo tudi v zapadni Evropi.

Nismo mi Slovenci, Hrvati in Srbi prvi in edini narodi, izvajajo zagrebške »Novosti«, ki mora prebiti tako perijodo v ustvarjanju svoje države. Svoječasno je Italija po svojem ujedinenju prišla v slično krizo, katero je izzvala različnost pravic in dolžnosti »osvoboditeljev« in »osvojenih«. Ta kriza se je tam, naravno, končala s popolno zmago načela stvarne in praktične enakopravnosti. Tudi pri nas se bode isto zgodilo. V Italiji so sicer celo »osvojenici« pritisnili »osvoboditelje« (Pijemonteze, op. čl.), dokler se končno ni ustvarila tudi duševno ujedinjena Italija. Zdi se, da se mora enak proces izvršiti

povsod, kjer se razcepljen narod osvobuje in ujedinja. Kajti običajno je oni del naroda, ki vodi fizično borbo za osvobojenje svojih bratov, sam na sebi in tokom prilik bolj odporen in silen. Vsled tega tudi bolj brezobziren in, recimo, manj civiliziran v svojem nastopu. Da ni bil takšen, bi znabit ne vzdržal borbe proti mnogo močnejšim nasprotnikom. A ko izvrši velik boj z uspehom, se rad prelevi iz »osvoboditelja« v »osvojitelja«. To se je videlo v Italiji in to se vidi tudi pri nas (pojav velikosrbstva, op. čl.). Treba je, da poteče gotov čas preko takih pojavov, dokler se enkrat ne zedinijo »osvoboditelji« in »osvojenici«. Oboji, ne samo jedni, morajo uvideti, da v napredni, demokratski državi ne more

biti privilegiranih in nepriviligiranih državljanov.

Ta borba ni lahka in ni prijetna. Če človek čita poročila o debatah v parlamentu in sliši, kako so gotovi brezvestneži naravnost kradli denar iz državne blagajne (primerjaj afero z avtomobili, ko je bilo na Dunaju plačanih 14 državnih avtomobilov, prispelo pa jih je v Beograd le 7 in faktično služijo sedaj dvema ministrstvom le 3), mu nehote pridejo ostre besede na jezik. Beseda da besedo, očitki padajo z obeh strani in končni rezultat je malodušnost. Tak občutek smo lahko zadnje dni velikokrat imeli. Ali dolžnost naših javnih činiteljev, naših politikov, naših časopisov je, da ohranijo hladno kri in svoj nepremagljivi optimizem pri presojanju ovir, ki nam še stoje na potu do one srečne Jugoslavije, ki nam je lebdela pred očmi takrat, ko se je pogrezala stara germanizujuća Avstrija. Ni res, da bi bili potrebni pri nas državni komisarji, kakor je o Božiču grozila z njimi beograjska »Politika«, saj smatramo mi to državo za svojo, Maribor istotako kakor Gjevrgjelijo, ni pa tudi res, da bi slavne srbske zmage v balkanski in svetovni vojni dale nekaterim Srbijancem pravico do nadvlade v prečanskih krajih. Sreča je za našo državo, da je razprava o tej točki prišla pravočasno, odkrito in pošteno, predno se je zajedlo na naša srca le nasprotovanje, da ne rečemo medsebojno sovraštvu, ki bi prišlo prav le reakciji, le političnim eksploaterjem to- in onstran Save.

Mazzini, idealni voditelj italijanskega osvobodilnega gibanja ni doživel duhovnega in stvarnega ujedinenja Italije, temveč samo politično. Ali bodedo mi jugoslovenski demokratje doživeli to, za kar smo se borili pred in v prevratu? Jedna generacija ne pomenja mnogo; narodu in zgodovini smo dolžni, da borbo vzdržimo za svoje potomce.

Naša narodna vojska.

Finančni odbor je v svoji seji v torek dopoldne razpravljaj o proračunu ministrstva za vojsko in mornarico.

Vojni minister general Hadžić je kot prvi govornik v daljšem govoru utemeljeval potrebnost armade in posamezne postavke svojega proračuna. Prvotni proračun je bil določen na 3.936 milijonov dinarjev, radi splošnega finančnega položaja države pa je bil pozneje znižan za ogromno vsoto 1500 milijonov. Sedanji proračun, ki vsebuje le najnujnejše izdatke perzonalnega in materialnega značaja,

Zunaj naju je zatekel dež. Avto sva bila poslala domov, taksija pa ni bilo. Zrla sva v temno nebo in se čudila vremenski spremembi. V čevljičke male Beby je prihajala polagoma voda. Precstajalo nama ni drugega, nego poiskati zatočišče. Tesno prilita drug k drugemu sva odcopotala v najbližjo restavracijo.

Večerjala sva izvrstno. Ko so nama servirali postri, je še vedno deževalo; pri desertu se nisva več mnogo bavila z dežjem. Neki staričkavi gospod se nama je dobrohotno smehljal sosednje mize. Opazila sva, da naju smatrajo za ljubavni par in sva se temu od srca nasmejala. Potem je Beby Dax vzdihnila:

»Če bi oni vedeli!«
»Da, če bi oni vedeli!« sem potrdil še z globljinim vzdihom.

V najini skupni nesreči sva se čutila nepopisno srečna. Okoli pol treh je dež ponehal in midva sva se lahko tudi brez taksija podala v »Gipsy's«. Ko sva odhajala iz »Jockeya«, sva začela resno misliti na povratek. Takrat sva se že tikala; opazil sem, da je mala Beby najlepše bitje na svetu in sklenil, da jo oženim; ko sva se prvičkrat poljubila, sem baš razmišljal, ali bi povabila gospoda Geoffroya na svatbo, ali ne.

»Počakajte še trenutek«, reče gospod Geoffroy, ko sem že prijel za kljuko, »samo trenutek še.«

Gospod Geoffroy stopi parkrat po sobi gor in dol, potem pa stopi pred me in mi položi roko na ramo.

»Mislim«, reče počasi, »da ste diskreten mladenič. Poslušajte me, gospod Robert: Beby Dax — ne, bolje je, da takoj pričnem s svojo ženo. Moja žena se vrne te dni iz Deauvillea in bi mi ne bilo prijetno, če bi ona napačno tolmačila moje očetovske občutke napram mladi umetnici. Ona ne sme izvedeti o celi stvari niti besedice, zlasti pa ne, da je Beby Dax kedaj koli stanovala v naši vili v Neuillyju. Prepuščam vaši inteligenci, kako boste to storili. Vnaprej vam pa povem, da zavisí vaša karijera od tega, ali boste znali nocoj razložiti Beby Dax ali ne, da je njeno nadaljno bivanje v Neuillyju nemogoče.«

Tako. Moja karijera je torej visela na niti, od katere sem zanesljivo pričakoval, da se bo pretrgala.

2.

Beby Dax me je sprejela, kakor sem pričakoval: rekla mi je, da je gospod Geoffroy največji lopov na svetu, takoj za njim pa pridem jaz. S solzami v očeh izjavil, da je sedaj vse

končano; to je bilo v ostalem tudi moje mišljenje, na koncu pa me vpraša, ali sem že dolgo komornik gospoda bankirja in koliko mi plača, da urejum njegove umazane afere.

»Gospodična«, sem rekel globoko užaljen, »tako krivični ste napram meni, kakor je gospod Geoffroy krivičen napram vam. Niti niste vi, Beby Dax, umazana afera niti nisem jaz komornik gospoda bankirja. Iskreno vam priznam, da bom ob službo, ako vas ne spremim v gledališče. Toda naj vas to ne moti. Odhajam. Nikdo nima pravice, da posega v mojo čast — niti ne vi, mala Beby.«

Gledala me je odprtih ust.

Za boga, ostanite vendar, mladi človek«, reče preplašeno. »Nikakor ne maram, da bi bili zaradi mene ob službo.«

Ostal sem. Beby Dax je še trikrat zaplakala. Pol ure po pričetku predstave je bila že pripravljena, da gre z menoj v gledališče.

V Odeon sva prispela v trenutku, ko je padala zavesa. V prijateljskem čebljanju sva čakala na naslednje dejanje. Nisva opazila, da se je gledališče že docela izpraznilo, dokler naju nisp opozorili, da se bo predstava ponovila šele drugi večer.

znaša 2.428.571.221 Din in presega lanskega za 79.500.000 Din. Takozvani komorski davek je bil črtan iz proračuna vojnega ministrstva in dodeljen finančnemu ministrstvu. V proračunu je upoštevati v prvi vrsti izdatke za naraščajoči oficirski zbor in vojaške delavnice. Efektivno stanje jugoslovanske armade, je izjavil vojni minister general Hadžić, se od preteklega leta ni izpremenilo. Znaša namreč 95.000 kaplarov in redovov, 8854 podoficirjev in 5323 gojencev raznih vojaških izobraževalnih zavodov. Skupno torej 109.575 mož, pri čemur pa ni všteti oficirski zbor. Stroški za osebo znašajo po predloženem proračunu 7.60 Din dnevno. V slučaju vojne bi mogli poklicati pod orožje 1.500.000 ljudi. Naši in inozemski strokovnjaki so edini v tem, da je naš vojak najcenejši na svetu. Veliko pažnjo posveča naša država razvoju letalstva in vojne mornarice. Vojni minister se je zelo laskavo izrazil o slovenskih gojencih vojne akademije. Naša vojska je zelo dobra in je po mnenju vseh vojaških strokovnjakov ena najboljših armad na svetu.

Za vojnimi ministrom so govorili radičevski poslanec ing. Avgust Košutič, zemljoradnik Voja Lazič ter poslanci Pavle Radič, Juraj Demetrovič in dr. Sekula Drljevič. Opozicija je zlasti kritizirala predolgi rok kaderške službe. Proračun vojnega ministra je bil nato sprejet.

Veliko državno investicijsko posojilo.

Finančni minister dr. Bogdan Marković, ki se nahaja v Nici na bolniškem dopustu, se bo vrnil v Beograd najbrž šele takrat, ko bo finančni odbor sprejel celokupni državni proračun. Finančni minister je stalno obveščen o finančnih razmerah in o razmerah v svojem ministrstvu kakor tudi o gospodarskem položaju naše države. Redno potujejo v Nico kurirji finančnega ministrstva z obširnimi referati.

Kakor zatrjujejo informirani krogi, je dr. Marković zaključil priprave za najetje velikega investicijskega posojila v inozemstvu. Po teh informacijah bi znašalo posojilo 20 do 30 milijonov funtov sterlingov in morda tudi več, tako da bi dobila naša država skupnega posojila 5½ do 9 milijard dinarjev. To posojilo bi se porabilo za gradnjo raznih nujno potrebnih objektov, železnice in cest, s čemer bi bila v znatni meri odpravljena kriza, ki vlada zlasti v naših pasivnih krajih. Če se k novemu posojilu še prišteje posojilo državne hipotekarne banke, bo po mnenju gospodarskih krogov s tem mnogo storjeno za ureditev in sanacijo gospodarskih razmer in ojačenje naše valute. Na ta način bi naše gospodarstvo mnogo pridobilo na kreditu in zaupanju v naši državi in v inozemstvu. Po poročilih iz Londona vlada v angleških finančnih krogih mnogo zanimanja za to posojilo.

Končno sva našla pravi taksni.

»V Neuilly!« zakliče Beby.

Moje začudenje, strah in nevolja je bila velika.

»Uboga moja mala Beby«, sem spregovoril po daljšem molku, ko je taksni drvel po Aveniji elizejskih poljan, »tvoj san v Neuillyju je končan. Moraš se sprijazniti z usodo. Te dni se vrne soproga gospoda Geoffroya in bi te raztrgala kakor besna tigrinja, če bi izvedela, da si kedaj koli tam stanovala.«

Oči male Beby so žarele kakor žerjavica.

»Kakor tigrinja, praviš«, reče tiho, s pretnjajo v glasu, »ali jo morda poznaš?«

»O da«, sem rekel kar tako, »to je najgrša žena v Parizu.«

»Lopov!« sikne Beby Dax in me živahno poljubi na usta. »Ali razumeš, da si lopov — lopov — lopov!«

»Pomiri se, Beby, izgrizla mi boš ustnice. Najbolje bo, da te čimprej spravim v kak hotel.«

Beby Dax se zamisli.

»Ali je to želja gospoda Geoffroya?« Povesil sem v zadregi glavo.

»Torej, če je to želja gospoda Geoffroya«, nadaljuje Beby Dax, naglašujoč vsako besedo, »potem nama zares

Pred demokratičnim kongresom.

V torek dopoldne sta posetila ministrskega predsednika g. Vukičevića demokratičnega ministra gg. Šumenkovič in Miovič. Njun posej spravljajo v zvezo z bližnjim kongresom demokratične stranke. Demokrati sicer izjavljajo, da na kongresu ne bo prišlo do razdorov, vendar pa so vladni demokrati sami naziranj, da bodo iznesli delegati iz notranjosti ostre kritike. Te kritike se bodo nanašale zlasti na postopanje policijskih oblasti. Tudi ni izključeno, da bo stavil kongres več pogojev, ki jih bodo morali izpolniti ministri v določenih rokih. Naglašja se, da bi v skrajnem slučaju, ako bi se ti pogoji ne izpolnili, demokrati morali izvajati konsekvence. Del demokratov in radikali upajo, da kongres demokratične stranke ne bo imel hujših posledic za obstoj današnje vladne koalicije. Te vesti so vsekakor zanimive za presojo razmerja, ki vlada med radikali in demokrati.

Celjske vesti.

c Redni tedenski sestanek krajevne organizacije SDS za mesto Celje se danes, v sredo, zvečer ne vrši.

c Na državni realni gimnaziji v Celju je nastavljen kot profesorica za moderne jezike gđ. Josipina Tomiškova, hčerka g. dr. Tomiška, ravnatelja državne gimnazije v Mariboru.

c Umrla je v ponedeljek, dne 9. t. m. na Bregu pri Celju ga. Marija Trnovac, roj. Šuklje, v starosti 86 let. Pokojnica je sestra bivšega kranjskega deželnega glavarja g. Frana Šukljeta in tašča g. Alojza Mihelčiča, župana celjske okoliške občine. Bodi ji ohranjen blag spomin, žalujocim naše iskreno sožalje!

c Zlato poroko bodeta obhajala v petek 13. t. m. bivši tovarnar in deželni poslanec v Šoštanju g. Ivan Vošnjak ter soproga Ema, roj. Prager na svojem posestvu v Mestnem vrhu pri Ptujju.

c Poroka. V ponedeljek, dne 9. t. m. se je poročil g. Miroslav Radović, kapetan II. kl. 39. pp. v Celju, z gđ. Marico Filipičevo, uradnico v Mariboru. Čestitamo!

c Umetniška razstava. Znani zagrebški slikar Slavko Tomerlin namerava okoli 20. t. m. prirediti razstavo svojih del v Celju.

c Poledica in posipanje hodnikov! Vsled mraza, ki je pritisnil v noči od torka na sredo, je nastala v sredo zjutraj v mestu močna poledica. Nekateri hišni posestniki so kljub vsemu zopet opustili posipanje oledenih hodnikov za pešce. Očividno si še vedno niso vzeli k srcu dejstva, da je bilo v zadnjem času v Celju prijavljenih že 49 hišnih posestnikov, ker niso čistili oziroma posipali hodnikov pred hišami.

c Uradni dan sreskega gremija trgovcev v Celju za člane v sodnem okraju Rogatec se vrši v ponedeljek, dne 16. januarja in sicer od pol 10.

me preostaja drugega, kakor da pre-spiva noč o hotelu.«

3.

Gospod Geoffroy in jaz sva stala pri oknu in jaz sem mu pripovedoval doživljanje.

»Izvrstno«, reče in si pomane zadovoljno roke. »Bil pa je tudi skrajni čas. Danes zjutraj se je vrnila moja žena s potovanja.«

Opazoval sem avto, ki se je ustavil pred banko in iz katerega je pravkar stopila elegantna dama. Obrnila je obraz k nama in zamahnila z robčkom proti oknu. Meni je zastala sapa.

»Beby Dax!« zašepečem prestrašen in pogledam svojega šefa.

Gospod Geoffroy se nagne skozi okno in se zasmeji.

»Kaj vam pa pride na misel! To je vendar moja žena!«

To je povest o Beby Dax. Nastala je tako, da je prava Beby Dax dan poprej pobegnila s svojim ljubimcem iz tihe vile v Neuillyju; da se je soproga gospoda Geoffroya vrnila, ne da bi bila o tem takoj obvestila svojega moža; da je — — pa naj li pričnemo celo povest od začetka?

Prevedel — rp —

do 13. v Rogatecu v restavraciji hotela Sporn in od 14. do 17. ure v Rogški Slatini v občinski posvetovalnici. Na ta uradni dan namerava tajnik gremija članom predavati o posebnem sistemu administrativne organizacije v obratu malega trgovca, kar mora vsakega zanimati, če ima le količkaj interesa, da si olajša posle v trgovini. Radi tega se člani iz omenjenega sodnega okraja v njih lastnem interesu vabijo, da se institucije v čim izdatnejši meri poslužujejo. — Načelstvo.

c Nova dela v Savinjskih planinah. Savinjska podružnica Slov. planinskega društva v Celju, koje delokrog obsega sreza Celje in Gornji grad, deluje kot občekoristno, nepolitično kulturno društvo za povzdig turisticke in tujskega prometa, ki je velik vir naših krajev, zlasti pa njihovih središč mesta Celje. Letos namerava zgraditi iz Robanovega kota na Korošico pod Ojstrico dve uri dolgo pot, ki bo ena najlepših v Savinjskih Alpah, in pričeti z gradbo enonadstropne planinske kočice na Korošici (1810 m). V drugih krajih tekmujejo premožni sloji, korporacije itd. z večjimi prispevki, dobro se zavedajoč pomena in blagostanja, ki prihaja iz tujskega prometa. Odbor prosi javnost, da mu prisloži s prispevki na pomoč, da bo mogel uresničiti svoj načrt.

c Nov kamnolom. Pod Starim gradom bodo pričeli lomiti kamenje, katerega bodo potrebovali pri regulaciji Hudinje. Tozadevna komisija se je vršila na licu mesta v torek 10. t. m.

c Invalidska tombola. Krajevni odbor udruženja vojnih invalidov v Celju namerava prirediti tudi letos in sicer v začetku meseca junija svojo veliko javno tombolo. Tozadevna prošnja je že vložena. Krajevni odbor prosi vsa cenj. društva, da to upoštevajo in ob tem času ne prirejajo nikakih drugih prireditev.

c Odbor plesnega venčka trgovskih nastavljenecv se najtopleje zahvaljuje g. Stermecki-jevi kot pokroviteljici, katerega je zelo veliko pripomogla, da je naš venček nadvse lepo uspel, kakor se tudi zahvaljujemo za razna fina in okusna jedila, katere je ona darovala. Zahvaljujemo se tudi vsem obiskovalcem, kateri so se udeležili prireditve in pripomogli, da je prireditev lepo in nepretirano uspela ter upamo, da smo zadovoljili vsakega bodisi z ozrom na ples, ali na postrežbo in da ostanemo vsem v spominu.

c Jazz-band! »Celjsko Godbeno društvo« si je na splošno željo vpostavilo svoj jazz-band, ki je v poljubni zasedbi od 6 mož naprej na razpolago.

c II. zaključni plesni venček »Kluba slovenskih kolesarjev« se vrši v soboto dne 14. januarja v prostorih gostilne »Zeleni travnik«. Svira Jazz-band Celjskega godbenega društva. — Vstopnina 10 Din za osebo. Vstop je dovoljen le vabljenim. Kdor vabila ni prejel, naj se javi pri blagajni prireditve. — Plesni odbor. 39

c Domača veselica v Narodnem domu. V soboto, dne 14. januarja 1928 ob 8. uri zvečer bo v spodnjih prostorih Narodnega doma domača veselica v prid celjske dijaške kuhinje. Na sporedu ples in prosta zabava. Vstopnina 5 Din. Za dobra jedila (krofe) in pristno pijačo bo najbolje preskrbljeno. Nastopi tudi priljubljen domači ruski kvartet Skomoroch. Ta prireditev bo zopet, kakor vsako leto, zelo prijetna in res domača. Zabave in razvedrila željnimi bo dobro došla.

Mestno gledališče.

Prihodnja noviteta celjskega gledališča bo V. Sardoua veseloigra v treh dejanjih: »Razporoka« (»Gyrienne«). S tem, se ustrezno tistim obiskovalcem gledališča, ki si žele zdravega humorja. »Razporoka« je fina, s prapim francoskim espijem pisana veseloigra, ki bo gotovo zelo ugajala. Skušnje so v polnem teku. Naslovno vlogo igra gđ. Šončeva, glavno moško vlogo g. Bratina, ki igra tudi režiraj. Premijera bo okrog 20. t. m.

Kino.

Mestni kino. Sreda 11. in četrtek 12. januarja: »Žene, ki jih ne pozdravljamo«. Veličastno filmsko delo v 7 dejanjih iz življenja dekleta z ulice. V glavnih vlogah Lya Mara, Alfons Fryland, Margareta Kupfer in Julius

pl. Szöregly. Režija: Frederick Zelnik. — Petek 13., sobota 14. in nedelja 15. januarja: »Eden proti vsem«. Ogromna pustolovska senzacija v 7 dejanjih. V glavni vlogi največji filmski pustolovec Carlo Aldini, ki je v tem filmu prekosil celo Harryja Piela. Dvoje izrednih senzacij! — Prednaznailo: »Vstajenje« (Tolstoj). Svelečna senzacija.

Kino Gaberje. Sreda 11. in četrtek 12. januarja: »Glej mater, a hčerko oženi«. Družabna veseloigra v Erno Moreno in Gustavom Charléjem. Film je poln zabavnih in smešnih prizorov. — Od petka 13. januarja naprej: »Ljubena je stepa«. Sijajna komedija v 5 dejanjih. V glavnih vlogah priljubljeni igralci Lil Dagover, Conrad Veidt, Lillian Hall-Davis in Georg Alexander.

Po domovini.

d Narodna skupščina se sestane po proročilih beograjskih listov dne 20. t. m. Vlada namerava na pritisk opozicije postaviti na eni prvih skupščinskih sej na dnevni red zakon o izenačenju neposrednih davkov.

d Samomir uglednega ljubljanskega zdravnika. V torek, dne 10. t. m. okrog pol dvanajstih dopoldne se je ustrelil v kopalnici v svojem stanovanju na Kongresnem trgu v Ljubljani znani ljubljanski zdravnik dr. Demeter Blejweis-Trsteniški, šef-zdravnik Osrednjega urada za zavarovanje delavcev, eden najboljših slovenskih zdravnikov. Pokojni je bil vnuk očeta slovenskega naroda: Janeza Blejweisa in sin bivšega ljubljanskega podžupana. Vzrok obupnega dejanja je močna nevrastenija in splošna bolehnost, ki se je lotila pokojnega. Nenadna smrt pokojnika, ki je užival splošen ugled, je vzbudila v Ljubljani in po deželi globoko sočustvovanje.

d Poneverba pri okrajnem sodišču v Gornji Radgoni. Decembra meseca lanskega leta je sodni kancelist pri okrajnem sodišču v Gornji Radgoni, J. L. čisto nepričakovano resigniral na državno službo ter odšel z vso svojo rodbino v Avstrijo. Splošno so mislili, da so ga k temu privedle slabe gnotne razmere. Kmalu po njegovem odhodu pa so prišle na dan stvari, ki so izzvale v kraju veliko senzacijo. — Kancelistu J. L. je bilo namreč med drugim poverjeno na sodišču tudi inkasiranje vlog za posestva, ki so bila prodana na dražbi. Pri tem je več denarnih vlog poneveril, dotične akte pa najbrže uničil, ker jih ni mogel nikjer najti. Njegovim manipulacijam so prišli čisto slučajno na sled. Ko je namreč L. odšel v Avstrijo, je hotela neka stranka vpogled v neki sodni akt, na katerega je bila vložena že precejšnja vsota, toda o aktu ni bilo ne duha ne sluha. Nadaljna preiskava je dognala, da je kancelist J. L. poneveril okroglo 200.000 Din zaupanega mi denarja. Oškodovana je cela vrsta posestnikov, ki so položili denar za posestva, ki bi morala priti na dražbo. O dogodku so obveščene tudi že avstrijske varnostne oblasti. Kje se pravzaprav sedaj nahaja J. L., še ni znano, upati pa je, da pride kmalu v roke pravice.

d Koliko obdelanega sveta je v naši državi? Po podatkih ministrstva za kmetijstvo in vode je bilo v letu 1927. v Jugoslaviji obdelanega sveta: polj 6.354.694 ha, vrtov za zelenjavo 123 tisoč 914 ha, pašnikov 2.721.516 ha, travnikov 1.718.219 ha, sadovnjakov 353.807 ha, vinogradov 203.786 ha in riževih polj 141.799 ha. Na pšenico odpade 1.836.700, na koruzo 2.250.275, na oves 395.535, na ječmen 393.226 in na rž 214.217 hektarov.

d Nemci kupujejo jugoslovanski tobak. V decembru so se pričela pogajanja med našim tobačnim monopolom in nekaterimi nemškimi tvrdkami, ki hočejo prevzeti večje množine jugoslovanskega tobaka za svoja skladišča v Berlinu, Hamburgu in Dresdenu, z zavezo, da bodo prodajale tobak po dogovorjeni ceni. Če bi tvrdke ne mogle prodati tobaka v določenem času, bi ga same kupile po dogovorjeni ceni. Ko bodo prispele reference o ponudbah z Nemčije, bo finančni minister izrekel končno odločitev. Pogajanja bodo najbrž še ta mesec zaključena.

d Arežiran italijanski vožun. V Kraljeviči pri Sušaku je v nedeljo

Celjska posojilnica d. d.

Stanje hranilnih vlog nad
Din 65.000.000.—

Stanje glavnice in rezerv nad
Din 8.000.000.—

v Celju

V lastni palači Narodni dom

Sprejema hranilne vloge.
Izvršuje vse denarne, kreditne
in posojilne posle. — Kupuje
in prodaja devize in valute.

Podružnici: Maribor, Šoštanj

obmejna policija aretirala 43-letnega inženirja Avguština Hendla, doma iz Ancone v Italiji, nameščenega od leta 1921. do 1927. kot šefa tehničnega oddelka kraljeviškega brodogradilišča. Bil bi tam nameščen še sedaj, ako bi podjetje ne prišlo lansko leto v finančne težkoče in bi ne ustavilo dela. Ta Hendel je bil dopisnik fašističnega dnevnika »Popolo di Trieste« in je tam priobčeval neprestano senzacionalne, a žaljive članke o naši državi, kralju, mornarici in raznih nacionalnih institucijah. Članki so bili datirani iz Beograda. Pred vojno je bil Hendel nameščen pri Stabilimento tecnico v Trstu, pozneje pri »Danubius« v Budimpešti in od leta 1921., kakor rečeno, v Kraljevici. Ta Hendel je veliko potoval po naši državi, si je znal pridobiti dobre zveze in je imel predavanja celo v »Jadranski Straži«. Policija je našla v njegovem stanovanju v Kraljevici veliko obremenjevalnega gradiva. Zanimivo je, da je ta Hendel tudi ukradel načrte brodogradilišča v Kraljevici in jih izročil Italiji. — Ta afera kaže, da bi se moralo zelo paziti na italijanske podanike v naši državi.

d Lahke potresne sunke so občutili v nedeljo v Dubrovniku in Kragujevcu.

d Regulacija rek. Ministrstvo za kmetijstvo in vode je izgotovilo zakonski načrt o regulaciji rek, ki bo v kratkem predložen ministrskemu svetu.

d Novi kolodvori. Prometno ministrstvo je sklenilo v najkrajšem času zgraditi več modernih kolodvorov med Zagrebom in Beogradom.

d Mesto Split je štelo ob Novem letu 35.058 prebivalcev, za 2.003 več kot koncem leta 1926.

d Slovenska Malica, najstarejše leposlovno znanstveno, nepolitično društvo, je začela s svojim delovanjem na podlagi novih pravil.

Potopljena vas se je dvignila iz morja.

Pred dobrimi sto leti se je pogreznil del vasi Walton-on-the-Naze v grofiji Essex v Angliji vsled geološkega formiranja v morje. Prebivalci so pozneje v bližini zgradili novo vas, dočim je njihova prejšnja vas s cerkvi vred izginila v morju. V novi vasi Walton so nastale razne pripovedke o podmorski vasi Walton in njenih prebivalcih. Pomorsčaki in ribiči, ki so se vozili ponoči s svojimi ladjami na dotičnem mestu, kjer je stala prej vas Walton, so pripovedovali, da se čuje opolnoči iz morja zvonjenje cerkvenih zvonov, orgljanje in petje koralov. Prebivalci Waltona so verjeli tem pripovedkam. Lahko pa si mislimo, kako so se prestrašili, ko so nekega jutra opazili nedaleč od njihove vasi — staro vas Walton. — Oseka je bila ta dan izredno močna in je padlo morje mnogo nižje nego običajno. Ko je začelo morje padati, se je pričela v oddaljenosti štirih kilometrov od Waltona polagoma dvigati iz morskih valov stara vas s svojimi s školjkami pokritimi hišami, s tajinstvenim zvonikom in cerkvijo, v kateri podmorski duhovi ponoči orglajo in pojejo koral. . . . Ta za praznovorne prebivalce Waltona strašna vizija je trajala le par ur, potem pa je nastopila plima in vas je zopet izginila v morskih valovih.

Raznotero.

r Originalen plesni klub. V angleškem mestu Hullu je prišla neka telefonistka na originalno idejo, da osnuje s svojimi kolegijami v telefonski centrali plesni klub z imenom »Krivo spojeno«. Ideja je bila sprejeta z velikim navdušenjem in kmalu so na zelo svečan način poslavili osnovanje kluba. Da ostanejo zveste svojemu principu originalnosti, mlade dame niso pozvale na svečanost svojih prijateljev in znancev, nego so sklenile izbrati svoje plesalce iz telefonskega imenika. Meščan Hullu, ki je v teku let vložil največ pritožb zaradi telefonske službe, je prejel poseben tiskan poziv z geslom »Ples z dekletom, ki prekinita zvezo«. V pozivu je stalo, naj pride na ta ples, da končno spozna one mlade dame, ki mu tako grenijo življenje. Meščan je zares prišel, se seznanil s telefonistkami in se izredno dobro zabaval. Bogve, če ne bo začel klub »Krivo spojenih« sčasoma vpostavljal zakonske zveze . . .

r Mrtevci v podmornici »S 4«. Iz potopljene ameriške podmornice »S 4« so dvignili doslej 17 trupel. Strokovnjaki so ugotovili, da je vdrla voda v podmornico šele tedaj, ko so potapljači prebili oklop. Moštvo se ni utonilo, marveč se je že poprej zadušilo.

r Umetnik in razbojnik. Eden najzloglasnejših ruskih roparjev, pesnik in kipar Citin, je bil nedavno od ruskih oblasti prijet in odveden v ječo. Citin s svojo družino je bil zadnja leta strah in trepet Sibirije.

r V Turčiji umro tri četrtine otrok. Predsednik turškega združenja za zaščito dece je s statističnimi podatki dokazal, da je umrljivost turških otrok ogromna; znaša namreč 75 odstotkov. Turška žena ima povprečno po pet, čisto tudi sedem do osem otrok, od katerih pa ostane le mal odstotek pri življenju. Turško časopisje je mnenja, da je temu kriva materijelna beda in zaostalost ljudstva zlasti v zdravstvenem oziru.

r Igralka Helena Odilon v sirotišnici. Svetovnoznanena nemška igralka Helena Odilon, ki je še pred dvajsetimi leti žela pravcate triumfe in razpolagala z velikim premoženjem, je v zadnjih letih povsem obubožala. Sedaj živi v sirotišnici, pozabljena od vsega sveta.

r Ali sme pridigarka kaditi? Ženska misija v Chicagu je odkrila, da žena, ki kadi cigarete, nikakor ne more biti dobra pridigarka. Ta misijonska družba je pozvala angleško duhovnico miss Maud Roydon, da pridiga 12. februarja v Chicagu. Miss Roydon je ena onih redkih žen, ki so srečno postale duhovnice, vsekakor pa mora biti na glasu kot dobra pridigarka, da so jo pozvali preko oceana. Ko je bila pogodba sklenjena, je neka duhovna dama v Chicagu odkrila, da angleška koleginja kadi, in to kar javno. To se nikakor ni strinjalo s strogimi principi čikaških misijonark. Miss Roydon je na odpoved pogodbe odgovorila, da nimata vera in tobač, ničesar skupnega. Nasprotno, pravi ona, dobra cigareta je božji dar, poleg tega pa tudi sveto pismo nikjer ne prepoveduje pušenja cigaret.

r Potopil se je na Črnem morju vsled silnega viharja ruski potniški paro-

brod z 250 potniki, med njimi 50 otroki.

r Žena s tremi možmi. Pred sodišče v Berlinu pride te dni neka 42-letna žena nekega ključavničarja Ema Fuhrman, ker je bila istočasno omožena s tremi možmi. Stvar je toliko bolj zavozlana, ker ima s svojimi možmi deset otrok.

Gospodarstvo.

g Kožni sejem v Ljubljani se vrši dne 23. t. m. ves dan na prostoru velesejma. Dopoldne je kupovanje in prodaja na drobno ter ogled partij, ki pridejo popoldne na dražbo. Začetek dražbe ob 15. uri. Težko je bilo lovcem delati preje, ko so vsled nezadostnega smisla za organizacijo prodajali, razkropljeni po vsej državi, svoj pridelek — kože — za ceno, ki jim je bila diktirana od drugih in ko so jih izrabljali razni prekupei, dobro se zavedajoč svoje premoči napram poedincem. Težko bi bilo posameznim lovcem tudi še danes, ko je kupna moč konzumenta tako padla. Ali blaga sploh ne bi oddali, ali pa za neprimerno ceno — v svojo izgubo. Rešitev vseh je edino v kožnem sejmu. Lovci, vsi pošljite svoje blago na to organizirano prodajo, na kožni sejem v Ljubljani. Nihče naj ne cepi vrst, zavedajte se, da imate vi sami v rokah ključ do vrat, ki vodijo v boljši obstoj. Vsa navodila na zahtevo brezplačno v obratno pošto od urada Ljubljanskega velesejma, oddelek »Divja koža«.

g V dvoletno vinarsko in sadjarsko šolo v Mariboru se sprejmejo 25. februarja 1928 praktikanti (vajenci). Pogoji: starost najmanj 16 let, dovršena najmanj osnovna šola z dobrim uspehom, telesna sposobnost. Prednost imajo kmečki sinovi, ki ostanejo pozneje doma. Praktikanti posejajo jezikovni in računski pouk, drugače delajo z drugimi učenci zavoda praktično v vseh panogah šolskega gospodarstva pod strokovnim vodstvom. Zato dobivajo stanovanje in hrano brezplačno ter imajo prednost pri sprejemu za prihodnje šolsko leto 1928./29. kot redni učenci; v slučaju ubožnosti imajo potem tudi prednost pri podelitvi brezplačnih mest v zavodu. To je najboljša pripravljalnica za resne kmečke mladeniče s pomanjkljivo predizobrazbo za vstop v prvi razred prihodnjega šolskega leta. Lastnoročno, na celo polo pisane in kolkovane prošnje (20 = 25 Din) za sprejem praktikantov je poslati direktorji dvoletne vinarske in sadjarske šole v Mariboru takoj ali najkasneje do 25. januarja 1928 s sledečimi prilogami: 1. krstni list, 2. domovnica, 3. zadnje šolsko izpričevalo in 4. izpričevalo o nrvnosti. Sprejem ali odklonitev se naznani pismeno. Drugi listi se naprošajo za ponatis tega razpisa. — Direktor Andrej Žmave.

g Mednarodni semenj v Poznanju. Mednarodni semenj v Poznanju (Poljska) se vrši letos od 29. aprila do 6. maja. Pogoji za razstavljalce so na vpogled v pisarni Zbornice za trgovino, obrt in industrijo v Ljubljani.

Književnost.

k Občni državljanski zakonik, z dne 1. junija 1811. Prevedla dvornosodna svetnika Božidar Bežek in Fran Regally. V Ljubljani. Založila Tiskovna zadruga v Ljubljani. Str. 466. Cena v platno vez. knjigi 150 Din. Občni državljanski zakonik je eden najvažnejših zakonov, ki urejuje že preko sto let skoro vsa civilnopravna razmerja na

Frak-srajce

dobra kvaliteta Din 120.—

Frak-srajce

najboljša kvaliteta Din 155.—

Srajce bele

mehke v ceni Din 150.—, 130.—, 105.—, 95.—, 70.—, 59.—

Ovratniki

vsake vrste in velikosti vedno v zalogi.

Kravate, samoveznice

v najbogatejši izbiri.

L. Putan, Celje.

našem ozemlju. Leta 1853. je izšel prvi slovenski prevod, ki so ga oskrbeli sicer takratni naši najboljši pravniko-jezikoznanci Kažgon, Krajnc in Cigale, a je jezikovno in stilistično že davno zastarel in mnogo desetletij že knjižna redkost. Zato že izza početka slovenskega uradovanja ne le slovenski pravniki, marveč vsa naša javnost zelo pogrešajo nov prevod. Cigale nam je leta 1888. pripravil nov prevod, pa ga je prehitela smrt. Dvajset let za njim se je Fran Regally lotil novega prevoda, ki bi ustrezal razvoju našega jezika. Svetovna vojna in slednjič njegova smrt je preprečila njegov namen. Končno je dvornosodni svetnik Božidar Bežek, svetnik vsigeja deželnega sodišča v Ljubljani, izvršil težko nalogo novega prevoda, ki je izšel o Božiču v založbi Tiskovne zadruge v Ljubljani. Prevod podaja besedilo v lahko umljivi slovenščini, držeč se enotno v sedanji praksi že udomačenih pravnških izrazov. Vdelane so v besedilo seveda tudi tri delne novele k O. D. Z., ki so izšle med svetovno vojno, vendar tako, da je razlika med noveliranim in prejšnjim besedilom (s pričrtavanjem) takoj vidna, navedeno pa je tudi staro besedilo.

Po posameznih paragrafi se navedene kratko tudi nekatere starejše, še veljavne in novejše določbe že naše zakonodaje, ki so izpremenile dejanski občni državljanski zakonik. Obširno stvarno kazalo olajšuje uporabo zakonika. Ker za dogleden čas še ni pričakovati izjednačenja našega civilnega prava, zlasti ne v celem obsegu, bo ta izdaja gotovo za dolgo vrsto let prepotrebna za našo prakso, pa tudi za mladi naš pravniški naraščaj naše univerze. Ne le slovenski pravnik, marveč tudi vsi naši župni, občinski in drugi uradi te izdaje ne bodo mogli pogrešati. Za rabo nemških izdaj in za navedbe besedila v nemščini naj ne bo več izgovora. — Naroča se v knjigarni Tiskovne zadruge v Ljubljani ali njeni podružnici v Mariboru.

Proda se

klavir

in voz, vse v dobrem stanju. Vprašati pri Jožefu Vouk, Gaberje 16 (gostilna Čeček).

Velika inventurna prodaja po čudovito znižanih cenah se vrši do konca januarja v veletrgovini R. Stermeck, Celje.

Razširjajte „Novo Dobo“!

Tržne cene v Celju

dne 1. januarja 1928.

Govedina: V mesnicah I. vrste 18 dinarjev, II. vrste 16 Din. Na trgu I. vrste 16 do 18 Din, II. vrste 14 do 16 Din, III. vrste 8 do 13 Din, 1 kg vianpov 8 Din, 1 kg pljuč 8 Din, 1 kg jeter 8 Din, 1 kg ledice 8 Din, 1 kg loja 8 Din. — **Teletina:** 1 kg telečjega mesa I. vrste 20 Din, II. vrste 17—19 dinarjev, 1 kg jeter 18 Din, 1 kg pljuč 18 Din. — **Svinjina:** 1 kg prašičjega mesa I. vrste 25—28 Din, II. vrste 23 do 25 Din, 1 kg pljuč 15 Din, 1 kg jeter 20 Din, 1 kg glave 12 Din, 1 kg slaninane I. vrste 26 Din, 1 kg slaninane II. vrste 25 Din, 1 kg slaninane na debelo 24 Din, suhe slaninane 30 Din, 1 kg masti 28 Din, 1 kg šunke 32.50 Din, 1 kg prekajenega mesa I. vrste 30 Din, II. vrste 27.50 Din, 1 kg prekajenih parkljev 7.50 Din, 1 kg prekajene glave 15 Din, 1 kg jezika 30 Din. — **Konjsko meso:** 1 kg konjskega mesa 6 Din. — **Klobase:** 1 kg krakovskih 30 Din, 1 kg debrecinskih 40 Din, 1 kg hrenovk 30 dinarjev, 1 kg safalad 30 Din, 1 kg posebnih 30 Din, 1 kg tlačenk 20 Din, 1 kg svežih kranjskih 35 Din, 1 kg suhih kranjskih 50 Din, 1 kg braunšviških 20 Din, 1 kg salami 90 Din. —

Perutnina: piščanec 25 Din, kokoš 30 do 35 Din, petelin 30—35 Din, raca 30 Din, puran 150 Din. — **Divjačina:** Divji zajec 50 Din, 1 kg srne 25 Din. — **Mleko, maslo, jajca, sir:** 1 liter mleka 2.50—3 Din, 1 liter kisle smetane 16 dinarjev, 1 kg surovega masla 44 Din, 1 kg čajnega masla 36 Din, 1 kg bohinjskega sira 40 Din, 1 kg trapistnega sira 28—50 Din, 1 kg ementalkega 60—80 Din, 1 kg sirčka 12.50 Din, eno jajce 2 Din. — **Pijače:** 1 liter starega vina 20 Din, 1 liter novega 12—18 Din, 1 liter piva 9 Din, 1 liter žganja 30 dinarjev. — **Kruh:** 1 kg belega kruha 6 dinarjev, 1 struca v teži 82 dkg 5 Din, 1 struca v teži 41 dkg 2.50 Din, 1 kg črnega kruha 5 Din, 1 štruca v teži 100 dkg 5 Din, 1 štruca v teži 50 dkg 2.50 Din, žemlja v teži 11—12 dkg 1 Din, žemlja v teži 5—6 dkg 0.50 Din. — **Sadje:** 1 kg jabolk II. vrste 5 Din, 1 kg jabolk III. vrste 4 Din, 1 kg orehov 10 Din, 1 kg luščenih orehov 36 dinarjev, 1 kg suhih češpelj 10 Din, 1 kg suhih hrušk 8 Din. — **Specerijsko blago:** 1 kg kave Portorike 72 dinarjev, Santos 52 Din, Rio 44 Din, 1 kg pražene kave I. 84 Din, II. 70 dinarjev, III. 50 Din, 1 kg belega kristal sladkorja 15 Din, 1 kg sladkorja v kockah 17 Din, 1 kg kavne primesi 20

dinarjev, 1 kg riža I. 12 Din, II. vrste 7—10 Din, 1 liter namiznega olja 22 dinarjev, olivnega olja 26—40 Din, bučnega olja 22 Din, 1 liter vinskega kisa 3.50 Din, 1 liter navadnega kisa 2 Din, 1 liter petroleja 7 Din, 1 liter špirita denat. 10 Din, 1 kg soli 2.75 dinarjev, 1 kg celega popra 68 Din, 1 kg mletega popra 70 Din, 1 kg paprike 48 Din, 1 kg sladke paprike 58 dinarjev, 1 kg testenin I. vrste 13 Din, II. vrste 11 Din, 1 kg mila 16—18 Din, 1 kg karbida 7 Din. — **Mlevski izdelki:** 1 kg moke št. 00 4.85 Din, št. 0 4.85 dinarjev, št. 2 4.75 Din, št. 4 4.60 Din, št. 5 4.30 Din, št. 6 4 Din, št. 7^{1/2} 2.70 dinarjev, 1 kg ržene enotne moke 4.70 dinarjev, 1 kg kaše 4.50 Din, 1 kg ješenja 4.90 Din, 1 kg otrobov 1.85 do 2.10 Din, 1 koruzne moke 2.85 Din, 1 kg koruznega zdroba 3.45 Din, 1 kg pšeničnega zdroba 5.35 Din, 1 kg ajdove moke I. 5.90 Din, 1 kg ovsenega riža 5.90 Din, na drobno pri 1 kg po 20 para več. — **Žito:** q pšenice 325 do 350 Din, q rži 270—290 Din, q ječmena 260—270 Din, q ovsu 265 Din, q ovsu 265 Din, q prosa 235 Din, q nove sušene koruze 255—270 Din, q ajde 250—260 Din, q fižola 400—500 Din, q graha 1300 Din, q leče 600 Din. — **Kurivo:** q premoga, črnega trbovelj-

skega 42—44 Din, zabukovskega 44 do 48 Din, q rujavega 20—25 Din, kubični meter trdih drv 120 Din, 100 kg trdih drv 36 Din, 100 kg mehkih drv 28 Din, kubični meter mehkih drv 100 dinarjev. — **Krma:** q sladkega sena 60 Din, q pol sladkega sena 55 Din, q kislega sena 50 Din, q slame 40 Din, prešana stane 8 Din več. — **Zelenjava:** 1 komad endivje solate 1 Din, 1 kg radiča 20 Din, 1 kg kislega zelja 4 do 5 Din, 1 kg ohrovtu 3 Din, 1 kg karfiola 8—10 Din, 1 krožnik špinace 1.50 dinarjev, 1 kg čebule 4—5 Din, 1 kg česna 10 Din, 1 kg krompirja 1.50 dinarjev, 1 krožnik kisle repe 1.50 Din, 1 kg čaja 60—140 Din, 1 kg marmelade 24—36 Din, 1 kg kvasa 28 Din, 1 kg sveč 18 Din, 1 kg modu 25—30 dinarjev, 1 kg surovega voska 40 do 50 Din.

V soboto, dne 14. januarja
v gostilni „PRI ANGELOU“

cvetlični venček

Začetek ob 8. uri zvečer. Dobra godba. Izvrstna jedila in pijače. Vljudno vabi
Luiza Savodnik.

Lepo sladko
seno (krmo)

ima naprodaj Janko Artman,
Št. Jurij ob juž. žel. 2-1

Na hrano in stanovanje

se sprejmeta dva gospoda. Istim se proda več parov ženskih čevljev po nizki ceni. Naslov in upravi lista.

Razpis.

Kupim 400 m³ jamskega lesa vseh iglastih dreves od 3 do 7 m dolg, popolnoma zračno suh in zdrav, od skorje olušen, od 12 do 24 cm na tankem koncu debel. Dobava do 31. maja 1928, vsak mesec 80 do 100 m³ po ceni Din 150.— m³ v Celje postavljen. Plačljivo v 30 dneh po oddaji vsakega vagona. Ponudbe se naj pošljejo do 20. januarja 1928 z navedbo množine in z navedbo dobavnega časa pod šifro »Rudokop 1886« na upravo lista. 1

Bizuteriste
in graverje

za ploski rez (Flachstich) in jeklo, samo prvovrstne moči, išče za trajna mesta Josip Höflinger, Zagreb, Prilog 29.

Oddaja lokalov.

Oddajo se v Prešernovi ulici št. 22 sledeči lokali: trgovski lokal, skladišča, kleti in hlev s sobo. Poizve se pri tvrdki A. Petek, Slov. Konjice 2 2

Malo rabljeni
smoking in žaket obleki

ter navadna promenadna obleka po ceni naprodaj pri L. Selišek, krojač, Celje. Istim se odda soba z dvema 2 posteljama. 2



Premog zabukovski, trboveljski in iz vseh drugih rudnikov dobavlja in dostavlja na dom v mestu in okolici
Franjo Jošt, Celje, Aleksandrova ul. 4

Oglašujte!

Zdravilišče Dobrna

ima naprodaj

sedem krav

dobrih molznic.

Bolniki,
čitajte!

Kolikor ima leto dni, mimo toliko postaj trpljenja mora živčno bolni, zakaj slabi izmučeni živci nam grene življenje in povzročajo marsikakšno trpljenje. Bodeče, vlečeče bolečine, omotičnost, tesnoba, glavobol do polovice ali po vsej glavi, šumenje po ušesih, migljanje pred očmi, motenje prebave, pomanjkanje spanja, nenadno potenje, trganje v mišicah, nezmožnost za delo in različne druge neprilike so posledice slabotnih, onemoglih, bolnih živcev.

Kako se rešite tega zla?

Reši Vas pristni Kola-Licithin živilo bogato vitaminov, je postalo človeštvu izvir dobrote. Čudovito pospešuje devanje telesa, jači hrbtnični mozeg in možgane, krepi mišice in ude, daje moč in veselje do življenja.

V boju za zdrave živce

dela pristni Kola-Licithin pogosto čudeže, vodi živilne snovi do krajnih koncev krvotvornosti, oživlja, izpodbuja, ohranja mladost in svežost. Saj se sami lahko prepričate, da Vam ne obetam nič neresničnega, zakaj bodočih štirinajst dni pošljem vsakemu, ki mi piše, popolnoma zastoj in poštine prosto majhno škatljico Kola-Licithin in knjigo zdravnika z mnogostranskimi dolgimi izkušnjami, ker se je sam boril s takim trpljenjem. Pišite mi samo razločno svoj naslov, pa Vam takoj pošljem objubljeno popolnoma brezplačno.

E. PASTERNAK, Berlin S. O.

Michaelkirchplatz 13.

Abt. 177.

Strokovnjaka
v hmeljarstvu

potrebujem za svoje posestvo »Savinski dvor« v Celju. Event. z družino, delavne moči. Plača po dogovoru. Nastop z marcem. Evgen Rafer, posestnik, 3 Celje. 1

Franjo Dolžan, Celje

Za kresijo št. 4

Kleparstvo
in naprava strelovodov.
Pokrivanje streh in
zvonikov.

Vodovodne
inštalacije, naprava modernohigijeničnih kopalnih sob, kisetov in zdravstv. naprav.

Vsa v to stroko spadajoča popravila se izvršujejo točno in solidno ter po konkurenčni ceni. — Proračuni brezplačno. — Za vsa nova dela se prevzame jamstvo.

Zvezna tiskarna v Celju

se priporoča za vsa v tiskarsko stroko spadajoča dela, ki jih izvršuje okusno in po zmerni ceni.

Delaj, nabiraj in hrani, varčevati se ne brani!

Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri stavbeni in kreditni zadrugi z omej. zavezo v Gaberju pri Celju

Varčuj v mladosti, da stradal ne boš v starosti!

LASTNI DOM

Obreštuje hranilne vloge po 6 1/2 %

Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše. Jamstvo za vloge uad 2.000.000 Din.

Marljivost, treznost in varčnost so predpogoj npravnosti!

Pri naložbi zneska do 50 Din se dobi nabiralnik na dom.

Iz malega raste veliko!

Pisarna v Celju, Prešernova ulica 6.